

# „Mura” mentőcsapat

**Tótszerdahely** (sz. a.) – Elsősorban a Murakeresztúron újevkor eltűnt *Svélec István* felkutatása érdekében, a speciális mentőegységek által végzett munkától inspirálva, a hétvégén a dél-zalai településen megalakították a „Mura” Különleges Mentő Egyesületet.

Az alapító közgyűlésen polgári védelmi, katasztrófavédelmi, rendőr és civil szervezetek képviselői részvételével döntöttek arról: az egyesület országos szinten, karitatív módon végzi majd a tevékenységét. Szükség van ugyanis arra, hogy a murakeresztúri esethez hasonló ügyekben ne teljenek el napok az eltűnés és a mentő alakulatok riasztása között. A tótszerdahelyi székhelyű, új, nonprofit szervezet elnökévé *Csatlós Csillát* választották, alelnök *Faggyas Ferenc*, titkár pedig *Prepok Attila* lett. A felügyelő bizottság tagjai közé a jelenlévők döntése értelmében *Andróczy László*,

## Rajzpályázat, Bettikéért

**Nagykanizsa** (l. t.) – Cikkünk nyomán született meg a Nagykanizsai Polgári Egyesület ötlete: jótékonyági rajzpályázatot hirdetnek a város óvodásai és általános iskolásai számára. A beérkezett alkotásokat az egyesület árverésre bocsátja, s a befolyt összeggel a nehéz anyagi körülmények között élő *Vörös Bettike* életmentő műtétjéhez járul hozzá.

*Pénzes László és Fábics Zoltán* került.

*Csatlós Csilla* elmondta: elsődleges feladatuknak a mentéssel konkrétan foglalkozó csoport létrehozását tekintik. Ennek érdekében olyan emberek jelentkezését várják, akik kellő elszántságot éreznek magukban ahhoz, hogy eltűnt, bajba jutott emberek megsegítésére indított akciókban vegyenek részt, s biz-

## Rátermett kutyákat is várnak a társaságba

tosítani tudják az ehhez szükséges szabadidőt. Keresnek mentésben használható kutyákat is.

Az emberek és a kutyák kiképzését *László Istvánné*, a szolnoki készenléti mentőkutyás egység, valamint *Lehocky László*, a miskolci Spider mentőcsoporthoz vezetője vállalta magára. Az első tréningre márciusban, a miskolci kiképzőpályán kerül sor.

szerveznek, melyet március 18. és április 2. között tekinthetnek meg az érdeklődők a városi könyvtárban. Ekkor választhatnak képet azok, akik az április 2-án, 17.30 órakor a könyvtárban tartott árverésen részt kívánnak venni, s vásárlásukkal támogatni szeretnék a műtét előtt álló Bettikét. Az aukción a beteg kislány szülei és testvéreivel együtt vesz részt, ahol a szerve-

# Hajnali tereprendevezés

Király utca 31.: lakossági fórum, önkormányzati vizsgálat

■ Szalabán Attila

**Nagykanizsa** – A rendőrköt és az építéshatóság szakembereit is kihívták tegnap a Király utca 31. számú házhoz, melynek belső udvarán reggel tereprendevezésbe kezdett az ingatlan tulajdonosa, *Németh Ferenc*.

Az ingatlan körüli viták néhány évvel ezelőtt kezdődtek, amikor kiderült, hogy a Tanép privatizációjakor az épület alatti telket és a belső udvart különválasztották, s az utóbbi beépítetlen területként magántulajdonba került. Legvégül *Németh Ferenc* vásárolta meg, aki nem titkolta: nem szeretné paragon hagyni birtokát. Közben *Fenyves Jenő*, a Király utca 31-es ház A-H lépcsőházainak közös képviselője az önkormányzat segítségét kérte, hisz álláspontja szerint közterületről megközelíthetlenné vált az épület. Ígéretet kapott: a probléma megoldására közút céljára lejegyeztetik a területet.

Am az ügyben – a különböző jogi vitákon kívül – érdemi előrelépés nem történt. Tegnapi mindenesetre *Németh Ferenc* tereprendevezési munkálatokba

## Értékcsökkenés

**A 100 lakás 150 millió forinttal ér kevesebbet?**

kezdett a belső udvaron: tulaj-



Az udvaron szorult helyzetbe...



**Nagykanizsa**  
RÉGIÓK KAPUJA

## Aranykalászos gazdalanfolyam

**Szeptenek** (k. v.) – A TIT Öveges József Ismeretterjesztő Egyesület, valamint Szeptenek, Sormás, Eszteregnye és Rigyác községek önkormányzatai szervezésében a szepteneki Tűzoltóklubban ez évben is útjára indult az Aranykalászos gazdalanfolyam. Az immár tizenkettedik rendezvénysorozat – folytatva a hagyományokat – széles körű és korszerű ismereteket nyújt az aktuális agrártémákból, az Európai Unióhoz történő csatlakozás agrárgazdasági kihatásairól. A tanfolyam tegnap esti programjában dr. Nagy Árpádné szepteneki polgármester, az EU-tanács tagja, „Az uniós csatlakozás és a családi vállalkozások lehetőségei” címmel tartott előadást, kiemelve a családi gazdaságok regisztrálásának fontosságát.

## Befejező előadás

**Nagyrecse** (k. v.) – A Zala megyei TIT, valamint a Művészeti és Szabadművelődési Alanítvánv támo-